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شهرنوشت

هر چند آمار رسمی از تعداد کودکان 
کار در کشور موجود نیست، اما سر هر 
چهار راه، سر هر سطل زباله، در هر کارگاه 
غیررسمی، در زمین‌های کشاورزی و...، 
کودکانی با قد و قامت‌هایی کوچک و 
چهره‌های آفتاب سوخته مشغول کارند. 
این وضعیت در تهران و برخی دیگر از 
کلانشهرهای کشور نگران‌کننده‌تر هم 

هست.
در حالی علیرضا زاکانی، شهردار 
تهران، از آبان ماه سال گذشته دستیار ویژه 
رئیس‌جمهور در امور ساماندهی کودکان 
کار شده که آمار این کودکان براساس 
مشاهدات میدانی روبه‌فزونی است و 
بخش عمده‌ای از کودکان کار در کشور و به 
خصوص تهران در بخش جمع‌آوری زباله 

فعال هستند.
حتی چندی پیش هم مدیرعامل 
سازمان مدیریت پسماند شهرداری تهران، 
از استخدام زباله‌گردها خبر داده بود. او در 
حالی این راهکار را مانع بهره‌کشی مافیای 
زباله از کودکان دانست که همین حالا هم 
شهرداری برای استخدام کودکان 15 تا 
18 ساله منع قانونی در برابر خود نمی‌بیند 
و شماری از نیروهای بخش پیمانکاری آن 

در سنین 15 تا 18 سال هستند. 
ابهام در سن کودکی در ایران نه تنها 
سازمان‌ها و نهادهای حاکمیتی را در برای 
کار کودک مسئول نمی‌کند که دست و پای 
سازمان‌های مردم‌نهاد را هم برای حمایت 
از این قشر می‌بندد. در همین باره با دکتر 
فاطمه قاسم‌زاده، روانشناس و فعال حوزه 
کودک، گفت‌و‌گویی انجام داده‌ایم که در 

ادامه می‌خوانید:
    

در حالی فعالیت کودکان در بخش 
زباله‌گردی از منظر فعالان حقوق 
کودک یکی از بدترین اشکال کار 
محسوب می‌شود و کودکان را در 
معرض آسیب‌های جدی جسمی 
و روحی قرار می‌دهد که چندی 
پیش شهرداری موضوع ساماندهی 
زباله‌گردها را مطرح کرد. این در حالی 
است که اغلب این زباله‌گردها زیر 18 
سال هستند. آیا شهرداری مجاز به 

چنین کاری است؟
ابتدا باید بگویم که زباله‌گردی در عصر 
حاضر و با وجود ابزار و وسایل و امکانات 
مدرن، نه تنها برای کودکان، بلکه برای 
بزرگسالان هم مناسب نیست و نه‌تنها 
شأن انسانی را مخدوش می‌کند که از نظر 
بهداشتی هم کار بسیار خطرناکی است. 
شهرداری به جای ساماندهی زباله‌گردها 
باید به فکر ارتقای امکانات تفکیک زباله 

از مبدا و تسری فرهنگ تفکیک در منازل 
باشد و تکنولوژی لازم را در این حوزه فراهم 
آورد. نه اینکه به استخدام زباله‌گرد فکر کند. 
جدای از این موضوع مهم، مسئله سنِ کار 
هم مطرح است. یعنی شاهد کار افراد 
زیر 18 سال در سیستم خدمات شهری 
و حتی مراکز دیگر هستیم. ما همواره با 
سازمان‌‌های دولتی در خصوص سن 

کودکی مشکل داریم.
بالاخره سن کودکی یعنی سنی 
که کار و ازدواج را برای کودکان منع 
می‌کند، در ایران چند سال است؟ 
چون در عمل هر دو شکل کار و ازدواج 
در ابعاد گسترده در ایران رخ می‌دهد.
در ضوابطی 9 سال برای دختران و 15 
سال برای پسران. نخست اینکه، چنین 
فرقی خودش سوال‌برانگیز است. درست 
است که تفاوت‌‌هایی بین دختران و پسران 
وجود دارد، ولی نه اینکه سن کودکی‌شان 
این میزان تفاوت داشته باشد؛ به طوری 
که فکر کنیم یک دختر در 9 سالگی وارد 
دنیای بزرگسالان می‌شود و یک پسر در 15 
سالگی! این در حالی است که ما به عنوان 
روانشناسانی که با این بچه‌‌ها سروکار داریم، 
در عمل می‌بینیم که آنها آنقدرها تفاوت 
ندارند و وجوه مشترک بیشتری دارند و 
جنسیت در ارتباط با سن نقشی ندارد. از 
سوی دیگر در پیمان‌نامه حقوق کودک 
هم سن کودکان 18 سال بیان شده و 
دختر و پسر را جدا ندیده است. جمهوری 
اسلامی ایران هم جزو امضا‌کنندگان این 

پیمان‌نامه است.
البته ایرادپیمان‌نامه حقوق کودک 
این است که دست کشورها را برای 
بیشتر و کمتر کردن سن کودکی کمی 
باز گذاشته است. این در حالی است که 
در برخی کشورها از جمله ایران؛ مذهب 
و دین سن کودکی را تعیین می‌کند، نه 
روانشناسی. تعیین سن در پیمان‌نامه 
حقوق کودک توسط اندیشمندان 
علوم مختلفی مثل روانشناسی و 
زیست‌شناسی تدوین شده است. با 
توجه به اصولی که در این علوم وجود 
دارد، دختر و پسر تفاوت چندانی با هم 
ندارند و 18 سالگی سن تقریبی خروج 
از دوران کودکی تعیین شده است. اما 
در ایران هرچند به صورت صریح مطرح 
نمی‌شود، اما 9 و 15 سال، سن رسمی 

کودکی است که بسیار پایین است.
با توجه به این عدد، عملا ازدواج، 
کار و محروم شدن از خدمات 
آموزشی، دیگر موضوع غیرقانونی 
محسوب نیست و در مناطق محروم 
و بین اقشار فقیر عملا این اتفاق 
بدون هیچ پیگرد قانونی و بدون 

هیچ منعی می‌تواند دنبال شود؟
در خصوص کار، البته تفاوتی بین 
دختر و پسر قائل نشده‌اند و طبق قانون 
کار افراد بالای 15 سال مجاز به کار تمام 
وقت هستند. به همین دلیل در طرحی 
که شهرداری برای ساماندهی کودکان 
کار داده بود، این سن را 15 سال حساب 
کرد. این در حالی است که یک نوجوان 
15 ساله هنوز کودک است و نباید از 
آموزش محروم شود و به کار تمام‌وقت 

بپردازد.
کودکان کار از منظر یونیسف 

چگونه تعریف می‌شوند؟
کودک کار به کودکی گفته می‌شود 
که به علت نیاز اقتصادی خانواده‌اش 

مجبور است کار کند و این کار او را از حق 
رفتن به مدرسه و آموزش که از حقوق اولیه 
کودک است باز می‌دارد؛ مثلا اگر بچه‌ای به 
مدرسه می‌رود و روزی دو ساعت هم کار 
می‌کند کودک کار محسوب نمی‌شود. 
منظور این نیست که کودک کار نکند 
بلکه مهم آن است که اگر کودک مشغول 
به کار می‌شود از آموزش باز می‌ماند و به 
رشد سلامت جسمی و روانی او آسیب 

وارد می‌شود. 
انجمن‌ها و سازمان‌های مردم‌نهاد 
به‌ویژه آن‌ها که در حوزه کودکان 

فعالیت می‌کنند، در سال‌های پیش 
تلاش‌‌های محسوسی در راستای 
ارتقای وضعیت کودکان در معرض 
آسیب انجام دادند، اما در سال‌های 
اخیر این فعالیت‌‌ها به شکل معناداری 
محدود شده است. از سوی دیگر خود 
سازمان‌‌ها و نهادهای حاکمیتی هم به 
نسبت به موضوع کودکان کار بی‌اعتنا 
هستند. نظر شما در این باره چیست؟

در چند سال اخیر محدودیت و موانع 
برای سازمان‌‌های غیردولتی که در حوزه 
کودکان کار فعالند، تشدید شده است و از 
سوی دیگر ارتباط موثری بین سازمان‌‌های 
دولتی و غیردولتی فعال در حوزه کودکان 

کار وجود ندارد.
در حالی که اگر این ارتباط افزایش 
یابد نتیجه طرح‌‌ها خیلی بهتر می‌شود. در 
حال حاضر اگر از مردم‌نهادها نظرخواهی 
هم شود معمولا تاثیری بر فرآیند 
تصمیم‌گیری ندارد. مفهوم مشارکت 
این است که باید ابتدا در تصمیم‌سازی، 
بعد در تصمیم‌گیری، سپس در تدوین و 
اجرای طرح و درنهایت در ارزشیابی آن 
طرح مشارکت همه‌جانبه بین دولتی‌‌ها 
و مردم‌نهادها باشد. این است که در حال 
حاضر شاهد وضعیت رو به بدتر شدن 
کودکان کار و طرح‌‌های ناموفقی هستیم 

که هزینه‌بر است اما نتیجه‌بخش نیست.
هر چند کار کودکان در ایران 
پدیده جدیدی نیست، اما در سال‌ها 
و ماه‌های اخیر کودکان کار به یکی از 
مناظر شهری بدل شده‌اند. کودکانی 
که جور شرایط بد اقتصادی، افزایش 
فقر و رشد فلاکت را می‌کشند. 
برخی از آنها مهاجران افغانستانی و 
شماری دیگر کودکان ایرانی هستند. 
آیا آماری از این وضعیت داریم و 

اقداماتی در دست انجام است که 
شما به عنوان فعال کودکان از آن 

مطلع باشید؟
اقدامات صورت گرفته به نظر 
اقدامات جدی نیست. درست است 
که نمی‌توان یک دفعه کار کودک 
را حذف کرد، اما باید برنا‌مه‌هایی 

بگذارند و بگویند که ما امسال این درصد 
از کار کودک را کم می‌کنیم. اما در سطوح 
بالای حاکمیتی در خصوص کار کودکان 
دغدغه‌ای وجود ندارد و در نتیجه بودجه‌ای 
نیز برای آن در نظر گرفته نمی‌شود. در 
نتیجه فعالیت مثبت هم برای کاهش آمار 
کودکان کار در جریان نیست. از سوی دیگر 
هیچ آماری هم در این باره ارائه نمی‌شود که 
مثلا بگویند ما امسال توانستیم چند درصد 
از کار کودکان را کم کنیم. چه در بخش 
زباله‌گردی چه در بخش‌های دیگر. این 
در حالی است که سازمان بین‌ا‌لمللی کار 
از کشورها می‌خواهد که درخصوص نفی 
بدترین اشکال کار کودکان یا کاهش کار 
کودکان آمار ارائه کنند. ایران عضو این 
سازمان است اما دیده نشده آمار منظمی 
در این خصوص بدهد. یعنی می‌توان گفت 
حتی ارگا‌ن‌های دولتی خود را موظف 
به همکاری و پاسخگویی با سازمان‌های 
بین‌المللی هم نمی‌دانند چه رسد به 

سازمان‌های مردم نهاد.
در خصوص سن کودکی مسئله 
دومی که مطرح می‌شود ازدواج 
کودکان است. در این خصوص کار 

مثبتی صورت گرفته است؟
نه تنها هیچ اقدامی برای کاهش این 
ازدواج‌ها صورت نمی‌گیرد که با توجه 
به وضعیت اقتصادی بدی که در آن قرار 
داریم این موضوع به شکل معناداری 
پررنگ شده است. چون اغلب 
این ازدواج‌‌ها به دلیل 
نیاز خانواده است. 
از سوی دیگر 
امکانات کم 
محیط زندگی 
و آگاهی‌‌های 

کم خانواده‌‌ها در مناطقی که بچه‌‌ها تنها 
می‌توانند تا دوران ابتدایی تحصیل کنند 
هم در افزایش ازدواج موثر است. یعنی 
توسعه‌نیافتگی و توقف رشد اقتصادی 
سبب کاهش امکانات شده و در نتیجه 
امکان تحصیل یا آموزش را در مناطق 
مختلف به خصوص مناطق محروم کم 
می‌کند و در نتیجه آمار ازدواج در سنین 
پایین را افزایش می‌دهد. وقتی دختری 
پس از پایان تحصیل دوران ابتدایی، 
مدرسه‌ای نزدیک به محل زندگی خود 
برای ادامه تحصیل ندارد، در خانه می‌ماند و 
در نتیجه خانواده تنها فکری که برای آینده 

او می‌کند ازدواج است.
قوانین ایران در خصوص وضعیت 

کودکان چه خلأهایی دارد؟
قوانین ما در حوزه کودک مشخص 
نیست و تبصره‌‌هایی هم اضافه می‌شود که 
می‌تواند عمل غیرمجاز را مجاز کند. مثلا 
در موضوع ازدواج. هرچند که در قوانین 
نیامده که دختر 9 ساله می‌تواند ازدواج 
کند، ولی، اما و اگرهایی همراه این قوانین 
است که راه را برای ازدواج حتی در سنین 
کمتر هم باز می‌کند. بنابراین سن باید در 
قوانین مشخص بدون اگر و مگر باشد و این 
سن باید بر اساس اصول علمی مشخص 

شده باشد.

نمی‌توان یک دفعه کار کودک را 
حذف کرد، اما باید برنا‌مه‌هایی 
بگذارند و بگویند که ما امسال 
این درصد از کار کودک را کم 
می‌کنیم. اما در سطوح بالای 

حاکمیتی در خصوص کار 
کودکان دغدغه‌ای وجود ندارد 

و در نتیجه بودجه‌ای نیز برای 
آن در نظر گرفته نمی‌شود. در 
نتیجه فعالیت مثبتی هم برای 

کاهش آمار کودکان کار در 
جریان نیست

در چند سال اخیر 
محدودیت و موانع برای 

سازمان‌‌های غیردولتی که 
در حوزه کودکان کار فعالند، 

تشدید شده است و اگر از 
مردم‌نهادها نظرخواهی 

هم شود معمولا تاثیری بر 
فرآیند تصمیم‌گیری ندارد

 شهرداری به جای ساماندهی 
زباله‌گردها باید به فکر 

ارتقای امکانات تفکیک 
زباله از مبدا و تسری فرهنگ 

تفکیک در منازل باشد و 
تکنولوژی لازم را در این 

حوزه فراهم آورد. نه اینکه به 
استخدام زباله‌گرد فکر کند

 شماره  1600 /  ‌‌‌‌ شنبه  25  فروردین   1403  /  4  شوال   1445  /  13  آپریل   2024

ثبت کارزار برای برکناری زاکانی 
از شهرداری تهران

کارزار برکناری علیرضا 
زاکانی به تازگی به ثبت رسیده 
که تا زمان تنظیم این خبر بیش 
از 21 هزار نفر آن را امضا کرده‌اند. 
پس از کارزار جلوگیری از تخریب 
پارک قیطریه که تاکنون بیش از ۱4۰ هزار نفر آن را امضا 
کرده‌اند، کارزار دیگری به راه افتاده با هشتک »شهردار_

خوب_کجاست.« در این کارزار درخواست برکناری شهردار 
تهران مطرح شده و خطاب به اعضای شورای شهر تهران آمده 
که همانطور که مستحضرید در مخالفت با اقدام اخیر شهردار 
تهران جناب آقای زاکانی جهت بنای مسجدی در پارک 
قیطریه کارزاری به راه افتاده که تا کنون از مرز یکصد و چهل 
هزار امضا گذشته و این عدد مدام در حال افزایش است. در ادامه 
این درخواست با اشاره به مشکلات فراوان شهر تهران از جمله 
آلودگی هوا و کمبود فضای سبز و دیگر مشکلات پایتخت به 
اعضای شورای شهر تهران گوشزد شده که با وجود افراد صالح 
و شایسته، گذاشتن افراد ناتوان در مسئولیت‌های بزرگ به 

مثابه خیانت در امانت و ایراد خسارت به کشور و مردم است‌.
    

۱۰۱ کشته بر اثر تصادف 
در تعطیلات عید فطر!

رئیس پلیس راهور کشور 
گفت: از ابتدای تعطیلات عید 
سعید فطر ۹۸ میلیون تردد در 
کشور به ثبت رسیده و متاسفانه 
۱۰۱ نفر بر اثر تصادفات کشته 
شده‌اند. سید تیمور حسینی افزود: در این چند روز مازندران 
و گیلان به ترتیب بیشترین جدب سفر را به خود اختصاص 
دادند و استان‌هایی مانند خراسان رضوی، اصفهان، مرکزی 

و قم در رتبه‌های بعدی بیشترین جذب مسافر را داشتند.
    

راه‌اندازی سامانه تاکسی آنلاین 
در تهران

سرپرست سازمان تاکسیرانی 
شهر تهران از راه‌اندازی سامانه 
تاکسی آنلاین در سال جدید خبر 
داد. به گزارش ایسنا، شادی مالکی 
گفت: در مورد مسئله نظارت 
هوشمند باید بگویم که طبق قراردادی که با شرکت کنترل 
ترافیک منعقد شده، از دوربین‌های مکانیزه شهری برای 
نظارت و کنترل عملکرد تاکسی‌ها استفاده خواهد شد. وی با 
بیان اینکه در مورد تاکسیرانی آنلاین نیز می‌بایست از طریق 
ایجاد یک پلتفرم که روی گوشی‌های همراه نصب می‌شود، 
این مهم را محقق کنیم، گفت: »برقی‌سازی‌ تاکسی‌ها« یکی 
دیگر از برنامه‌های تحولی شهرداری تهران است؛ بگونه‌ای که 
با توجه به قرارداد منعقد شده با شرکت‌های چینی قرار است 
تا در سال‌جاری ۲۵ هزار تاکسی سدان، ۱۰ هزار تاکسی ون و 
۲۵۰۰ تاکسی ویژه برقی برای شهر تهران درنظر گرفته است.

    
»ارزیابی تکمیلی« پذیرفته‌شدگان 
آزمون آموزگاری تا پایان اردیبهشت

معاون آموزش ابتدایی 
وزیر آموزش‌وپرورش گفت: 
طبق برنامهریزی انجام شده 
فرآیند »ارزیابی تکمیلی« 
شرکت‌کنندگان تا قبل از ۲۸ 
اردیبهشت به سرانجام خواهد رسید و تا اواسط خردادماه 
نیز »نتایج قطعی« و نهایی آزمون توسط سازمان سنجش 
اعلام شود. به گزارش ایسنا، حمید طریفی حسینی افزود: 
نتایج آزمون احتمالا هفته آینده اعلام می‌شود و از سه برابر 
ظرفیت افراد معرفی شده، حدود ۲۸ هزار نفر جذب و کار 
اداری و تشکیل پرونده آن‌ها در اداره کل انجام و به حوزه‌های 
 ارزیابی تکمیلی برای تعیین۶۰ درصد نمره داوطلبان 

معرفی می‌شوند.
    

توسط مسئول و  8 کارگر مرکز انجام شد؛
ضرب و جرح منجر به مرگ 

یک معتاد در کمپ ترک اعتیاد
۹ نفر از کارگران یک کمپ 
ترک‌ اعتیاد غیرمجاز که معتادی 
را هدف ضرب و جرح مرگبار 
قرار داد بودند، دستگیر شدند. به 
گزارش تسنیم شب بیست و سوم 
فروردین ماه، کارکنان انتظامات بیمارستان فرهیختگان 
از طریق تماس تلفنی با مرکز فوریت‌های پلیسی 110، 
مرگ مشکوک مرد جوانی را گزارش کردند. تیم جنایی در 
سردخانه بیمارستان با جسد مرد جوانی مواجه شدند که 
احتمالاً براثر اوردوز و ضرب و جرح به قتل رسیده بود. به دنبال 
دریافت اطلاعاتی، خیلی زود اعضای تیم جنایی پای در کمپی‌ 
گذاشتند که در آنجا 40 تا 50 معتاد به صورت غیرقانونی 
حبس شده بودند. فیلم دوربین‌های مداربسته کمپ نشان 
داد که صاحب این کمپ‌ به همراه 8 نفر از کارگران خود، 
مقتول را به دلیل مقاومتی که داشته تا سر حد مرگ کتک 

زدند و منجر به مرگ او شدند.

دکتر فاطمه قاسم‌زاده، روانشناس و فعال حوزه کودک در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی«:از گوشه و کنار 

سطوح حاکمیتی دغدغه‌ای در خصوص مسئله کار کودکان ندارد

سعیده علیپور

آگهی اعلان نظریه کمیسیون تشخیص ماده 12 قانون زمین شهری  
کميسيون تشخيص موضوع ماده 12 قانون زمين شهری در استان کردستان به موجب نظریه مندرج در جدول ذیل بایر )ب – ا- ی- ر( اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکين و به استناد مصوبه مورخ 70/11/23 مجمع تشخيص مصلحت نظام 
مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکين و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض 

در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. م/الف:2025                   

مساحت محل وقوعتاریخنوعیتشماره رأی
پلاک ثبتی)مترمربع(

YXنقاط

39035836792311

39036016792162

1402/12/23بایر3054
شهرستان سنندج 
)روستای حسن 

آباد(
واقع در قسمتی از پلاک 4558/5

ثبتی 4اصلی
39035286792073

39034916792404

  هيمن محمدی بهرام – سرپرست معاونت املاک و حقوقی  
   نوبت اول 1403/1/15 و نوبت دوم 1403/1/25 

آگهی ابلاغ اجرائیه پرونده کلاسه : 
۹۷030۸0

شناسه آگهی: 1693184
بدینوسيله به خانم عذرا روحانی قهساره فرزند حسين احدی از ورثه حسين روحانی 
قهساره بدهکار پرونده به نشانی : اصفهان خيابان زینبيه خيابان اوحدی کوچه 
موج بن بست پاکان پلاک 2 کدپستی ۸19۸۸3313۸ که طبق اعلام مامور ابلاغ 
واقعی به شما در آدرس مذکور امکان پذیر نبوده است ابلاغ ميگردد که برابر سند 
رهنی شماره 23۸۸4 مورخ 92/12/11 تنظيمی در دفتر خانه شماره 217 اصفهان 
، بستانکار بانک ملت اصفهان مبادرت به صدور اجرائيه کلاسه فوق را نموده که 
برابر آن مبلغ 399/906/000 ریال بابت اصل و مبلغ 17/330/۸65 ریال بابت 
جریمه تاخير تا تاریخ 96/09/22 و از این تاریخ به بعد روزانه مبلغ 317/734 ریال 
اضافه گردیده بدهکار می باشيد که خسارت تاخير تا روز پرداخت نيز طبق مفاد 
سند رهنی به آن اضافه می گردد لذا طبق ماده طبق 1۸ آئين نامه اجرای مفاد 
اسناد رسمی مراتب فقط یک نوبت در روزنامه ..... چاپ اصفهان جهت اطلاع شما 
درج و منتشر و پس از انتشار آگهی در روزنامه اجرائيه ابلاغ شده محسوب ميگردد 
چنانچه ظرف مدت ده روز مقرر در قانون اصلاح ماده 34 اصلاحی قانون ثبت 
مصوب 1351 و حذف ماده 34 مکرر آن مصوب ۸6/11/29 نسبت به پرداخت 
بدهی خود اقدام ننمائيد بنا به تقاضای بستانکار پس از ارزیابی تمامی مورد وثيقه 
که عبارت است از 10924/14915 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان و قطعيت آن 
حداکثر ظرف مدت دو ماه از تاریخ قطعيت ارزیابی و با برگزاری مزایده نسبت به 
وصول مطالبات مرتهن و حقوق دولتی اقدام خواهد شد و جز آگهی مزایده آگهی 

دیگری منتشر نخواهد شد. ضمناً طبق آئين نامه ثبت نام و دریافت
حساب کاربری ) ثنا( الزامی می باشد .

رئيس اداره اجرای اسناد رهنی شرطی اصفهان

آگهی فقدان سند مالکیت
به اطلاع می رساند آقای جميل چتانی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 42 فرعی از 1027-  اصلی بخش3 
سنندج واقع در بلوار کردستان،ک شهيد ناصر پاکان، پ 7 با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایيد دفتر 
اسناد رسمی شماره 44سنندج رسيده، مدعی است سند مالکيت ششدانگ  پلاک مرقوم را با شماره سریال 
717925 سری و سال 00 و شماره دفتر املاک الکترونيکی 14022033200100046۸ که به نام ایشان 
صادر گردیده ، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد، 
لذا  مراتب در اجرای ماده 120- آیين نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 13۸0 در یک نوبت آگهی می 
گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق  نزد خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 
10 روز به این اداره مراجعه وبا ارایه اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی  

اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات  صادر و تسليم خواهد شد.
رونوشت : 1- مدیریت محترم کل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( در استان کردستان جهت 

استحضار.
2- تمامی دفاتر اسناد رسمی تابعه.

م/الف:2067                                
 مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه يک سنندج-  لطف اله فلاحی 

آگهی فقدان سند مالکیت
به اطلاع می رساند آقای جميل چتانی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 43 فرعی از 1027-  اصلی بخش3 
سنندج واقع در بلوار کردستان،ک شهيد ناصر پاکان، پ 7 با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایيد دفتر 
اسناد رسمی شماره 44سنندج رسيده ، مدعی است سند مالکيت ششدانگ  پلاک مرقوم را با شماره سریال 
717926 سری و سال 00 و شماره دفتر املاک الکترونيکی 140220332001000466 که به نام ایشان 
صادر گردیده ، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد، 
لذا  مراتب در اجرای ماده 120- آیين نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 13۸0 در یک نوبت آگهی می 
گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق  نزد خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 
10 روز به این اداره مراجعه وبا ارایه اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی  

اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات  صادر و تسليم خواهد شد.
رونوشت : 1- مدیریت محترم کل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( در استان کردستان جهت 

استحضار.
2- تمامی دفاتر اسناد رسمی تابعه.

م/الف:2066                                
 مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه يک سنندج-   لطف اله فلاحی 

آگهی فقدان سند مالکیت
به اطلاع می رساند آقای جميل چتانی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 44 فرعی از 1027-  اصلی بخش3 
سنندج واقع در بلوار کردستان،ک شهيد ناصر پاکان، پ 7 با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایيد دفتر 
اسناد رسمی شماره 44سنندج رسيده، مدعی است سند مالکيت ششدانگ  پلاک مرقوم را با شماره سریال 
717927 سری و سال 00 و شماره دفتر املاک الکترونيکی 14022033200100046۸ که به نام ایشان 
صادر گردیده ، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد، 
لذا  مراتب در اجرای ماده 120- آیين نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 13۸0 در یک نوبت آگهی می 
گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق  نزد خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 
10 روز به این اداره مراجعه وبا ارایه اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی  

اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات  صادر و تسليم خواهد شد.
رونوشت : 1- مدیریت محترم کل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( در استان کردستان جهت 

استحضار.
2- تمامی دفاتر اسناد رسمی تابعه.

م/الف:206۸                                
 مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه يک سنندج-  لطف اله فلاحی 

آگهی فقدان سند مالکیت
به اطلاع می رساند آقای جميل چتانی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 41 فرعی از 1027-  اصلی بخش3 
سنندج واقع در بلوار کردستان،ک شهيد ناصر پاکان، پ 7 با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایيد دفتر 
اسناد رسمی شماره 44سنندج رسيده ،مدعی است سند مالکيت ششدانگ  پلاک مرقوم را با شماره سریال 
717924 سری و سال 00 و شماره دفتر املاک الکترونيکی 1402203320010004۸0 که به نام ایشان 
صادر گردیده ، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد، 
لذا  مراتب در اجرای ماده 120- آیين نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 13۸0 در یک نوبت آگهی می 
گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق  نزد خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 
10 روز به این اداره مراجعه وبا ارایه اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی  

اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات  صادر و تسليم خواهد شد.
رونوشت : 1- مدیریت محترم کل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( در استان کردستان جهت 

استحضار.
2- تمامی دفاتر اسناد رسمی تابعه.

م/الف:2065 
  مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه يک سنندج-   لطف اله فلاحی 


